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Osnivanje poduzeća Qelo imovina d.o.o. 

 

enasolAuto d.o.o. Selska cesta 136, 10000 Zagreb OIB: 01100646682 obavještava investicijsku javnost da je 

osnovalo poduzeće Qelo Imovina d.o.o. Selska cesta 136, 10000 Zagreb OIB 66874103680 koje je u 100% 

vlasništvu enasolAuto d.o.o.. Svrha osnivanja poduzeća jeste da bude SPV preko kojeg će se financirati CAPEX 

za izgradnju Qelo mreže punjača u budućem razdoblju. 

enasolAuto d.o.o. također želi obavijestiti investicijsku javnost da trenutno enasolAuto d.o.o. pregovora s 

komercijalnim banaka oko dogovora u kojemu bi komercijalne banke kreditirale Qelo Imovina d.o.o. sa 

svrhom financiranja CAPEX-a u budućem razdoblju.  

Uvjeti financiranja trenutno nisu finalizirani. Kada budu finalizirani enasolAuto d.o.o. će pravovremeno 

obavijestit investicijsku javnost.  

  

 

 

 

Qelo je vodeći neovisni tehnološki integrator i pružatelj usluga zelene transformacije i poslovnih modela 

elektromobilnosti u Hrvatskoj s ambicijom da to uskoro postane i u većini zemalja Jugoistočne Europe. Tvrtka 

je startup, utemeljen 2021. godine. Električna energija u Qelo punjačima, energija je koja dolazi iz obnovljivih 

izvora. Putem jedinstvene "Qelo Kartice" svojim klijentima tvrtkama, pojedincima i ostalima, omogućuje 

plaćanje usluge punjenja svih vrsta e-vozila (automobila, kamiona, autobusa, itd.) na više stotina tisuća 

lokacija u Europi. Cilj tvrtke je tranziciju prema elektrifikaciji prometa učiniti jednostavnijom, ugodnijom i 

primjerenijom potrebama korisnika. Iza brenda Qelo stoji tvrtka enasolAuto. 

 

 

Na ovo izvješće, odnosno predstavljanje podataka koje u njemu daje enasolAuto d.o.o. (dalje u tekstu „Društvo“) ili bilo koja osoba u ime Društva, te 

na sva s njime povezana pitanja i odgovore koji slijede nakon predstavljanja podataka distribucijom ovog sadržaja kao pisane isprave na bilo kojem 

mediju, ili usmene prezentacije (dalje u tekstu zajednički nazvane „Informacije“), primjenjuju se sljedeća pravila. Informacije je Društvo pripremilo 

samo u svrhu predstavljanja određenih aspekata poslovanja Društva koji mogu biti od značaja za pojedine osobe i svrhe, te se stoga ne predstavljaju 

se kao cjelokupne ili potpune u detaljima. Nitko se ne može se ni u koju svrhu oslanjati na Informacije ili njihovu točnost, potpunost ili objektivnost. 

Informacije i mišljenja sadržana u njima daju se na dan prezentacije i mogu se kasnije promijeniti, bez prethodne najave ili bez kasnije obavijesti o 

promijeni. Stoga može doći i do odstupanja od usmene prezentacije i kasnije distribuirane pisane verzije. 

 
 
 


